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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 30. 8. 2023 
 

Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/01072 

Programová služba: Dvojka 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska 
Číslo autorizácie: AT/23 
 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. PGO-RPMS/2023/001072 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Dvojka vysielateľa Rozhlas 
a televízia Slovenska a skonštatovala, že podnet na preverenie neobsahuje povinné náležitosti. Z toho 
dôvodu podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
odkladá. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie dôvody odloženia podnetu. 
T: 11. 9. 2023                                     Z: PgO 
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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 30. 8. 2023 
 

 

 

 

 

 

 

Podnet na preverenie č.   PGO-RPMS/2023/01072 zaevidovaný dňa 10. 7. 2023 

Podávateľ:           fyzická osoba  

Predmet podnetu:        Večera s Havranom, Silná zostava 

Deň a čas vysielania:      -  

 

 

Programová služba:  Dvojka 

Vysielateľ:   Rozhlas a televízia Slovenska  

Číslo autorizácie:  AT/23  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

  
 

 

Dátum:  22. 8. 2023 



 3 

OBSAH  PODNETU: 
„Staznost. 
Vzhladom ku jednostrannemu zameraniu relacie Vecera s Havranom a Silna zostava, ktore obsahuju 
vyroky jednostranne prezentujuce len nazory p.Havrana, jeho hosti ako aj ucastnikov, Vas ziadam                       
o udelenie sankcii RTVS.  
V oboch relaciach nie su oponenti, ide len a cisto o jeden politicky nazor.  
RTVS je statne medium a ma byt nezavisle. Nema sluzit ako politicky nastroj iba jednej politickej                            
ci nazorovej skupiny, ale celemu spektru. 
S pozdravom...“ 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „ZMS“): 
 
§ 150 ods. 2 ZMS: 
„(2) Z podnetu na preverenie musí byť zrejmé, čím mal byť porušený tento zákon. Ak sa namieta 
porušenie tohto zákona vysielaním alebo poskytnutím programu, inej zložky programovej služby alebo 
inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, podnet na preverenie musí obsahovať aj 
dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia tohto programu, inej zložky programovej služby 
alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a názov programovej služby alebo 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, v rámci ktorej mal byť tento zákon porušený.“  
 
§ 150 ods. 7 písm. b) ZMS: 
„(7) Regulátor podnet na preverenie odloží, ak 
b) podnet na preverenie neobsahuje povinné náležitosti alebo je nepreskúmateľný z iných dôvodov.“ 
 
§ 150 ods. 11 ZMS: 
„(11) Regulátor podnet na preverenie odloží alebo postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom 
podľa odseku 12 alebo 13. O odložení alebo postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu na 
preverenie.“ 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Podávateľ namietal voči jednostranným názorom v programoch Večera s Havranom a Silná zostava. 
Podľa § 150 ods. 2 ZMS: „Z podnetu na preverenie musí byť zrejmé, čím mal byť porušený tento zákon. 
Ak sa namieta porušenie tohto zákona vysielaním alebo poskytnutím programu, inej zložky 
programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, podnet na 
preverenie musí obsahovať aj dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia tohto programu, inej 
zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a názov 
programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, v rámci ktorej mal byť tento 
zákon porušený.“ 
 
Podnet neodkazoval na konkrétny obsah (konkrétny dátum vysielania programu), Kancelária 
kontaktovala podávateľa mailom zo dňa 12. 07. 2023 so žiadosťou o doplnenie chýbajúcich informácií 
potrebných k posúdeniu podnetu, cit.: „... vo svojom podnete uvádzate programy Večera s Havranom 
a Silná zostava, neuvádzate však, v ktorom konkrétnom vydaní (deň a čas odvysielania) ste názorovú 
nevyváženosť zaznamenali. Uvedené údaje sú nevyhnutné k prevereniu podnetu aj v zmysle § 150 ods. 
2 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ZMS) „Z podnetu na preverenie musí byť zrejmé, čím 
mal byť porušený tento zákon. Ak sa namieta porušenie tohto zákona vysielaním alebo poskytnutím 
programu, inej zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na 
požiadanie, podnet na preverenie musí obsahovať aj dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia 
tohto programu, inej zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na 
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požiadanie a názov programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, v rámci 
ktorej mal byť tento zákon porušený“.  
Zároveň by sme Vás chceli informovať, že obsahom niektorých programov Večera s Havranom a Silná 
zostava sa už Rada pre mediálne služby (RpMS) zaoberala, napr. naposledy išlo o vydanie programu 
Večera s Havranom z 18. 4. 2023 (zasadnutie dňa 6. 7. 2023, bod 52), či programu Silná zostava z 3. 3. 
2023  (zasadnutie dňa 7. 6. 2023, bod 35). RpMS dospela k záveru, že k porušeniu ZMS nedošlo. Bližšie 
informácie z týchto rozhodovaní si môžete nájsť na našej webovej stránke v sekcii Zasadnutia Rady, rok 
2023 (materiály a zvukový záznam). Zároveň Vás informujeme, že RpMS sa bude na niektorom                                
z najbližších zasadnutí zaoberať aj vysielaním programu Silná zostava zo dňa 2. 6. 2023.“  
  
Dňa 22. 07. 2023 bol doručený mail, v ktorom podávateľ uviedol:  
„Dobry den. 
Myslim tym kazde jedno vydanie spominanych relacii, ktore sa deje za pritomnosti len takych hosti, 
ktore zdielaju rovnaky alebo podobny nazor, zhodny s nazorom a presvedcenim hostitela relacie.  
Opacny alebo iny nazor nema v relacii miesto. Ale zato kritikou hostitel ani jeho hostia nesetria, 
avsak ta druha nazorova strana sa nemoze branit, lebo nema zastupcu v relacii. A taktiez si myslim, ze 
v oboch relaciach ide o propagaciu nazorov uzsieho zamerania v statnej TV, mali by teda v RTVS dostat 
v rovnakej casovej nadielke aj relacie s inym nazorovym zameranim. Alebo - nech si pan Havran pozve 
aj predstavitelov inych nazorov a nech im da priestor. Resp. RTVS im da priestor. je rozdiel pozvat si 
hosti, ktori mu pritakavaju a pozvat aj hosti opacneho nazoru a polemizovat, samozrejme na urovni. 
Pan Havran sa rad obcas necha uniest a jeho slovne vyjadrenia su za hranicou akceptacie. Bolo by 
zaujimave sledovat jeho polemiku s niekym, kto s nim nezdiela jeho nazor. Uvidime, ci by potom bol tiez 
taky nadmieru sebavedomy, ako sa rad prezentuje. Neberiem mu jeho schopnosti a inteligenciu, ale 
pan Havran nazormi reprezentuje iba istu cast obcanov Slovenska a netreba ho zbytocne precenovat. 
Nech ma kazdy nazor obcanov rovnake sance prezentovat sa v RTVS. Tak by to bolo spravodlive. 
Povedzme si uprimne, pan Havran je velmi osobitne nazorovo zamerany a svoje nazory prezentuje aj s 
hostami tak, ze obcan nadobudne dojem, ze akykolvek iny nazor je irelevantny a nevhodny. Pan Havran 
take nazory doslova zosmiesnuje. Ale slovenski divaci predstavuju ovela sirsie spektrum nazorov, takze 
nechat pana Havrana presadzovat iba isty druh tych,,tych spravnych,,nazorov, a osocovat ine, je vo 
verejnopravnej TV skandalozne. Doslovne. 
Takze ziadna konkretna relacia, vsetky su na jedno kopyto a o tom istom, o propagacii nazorov pana 
Havrana a ludi z jeho nazoroveho spektra.  
Podobne je na tom relacia Silna zostava. 
Snad sme sa pochopili. Zelam vsetko dobre. 
S pozdravom...“ 
 
Sme toho názoru, že predmetný podnet neobsahuje potrebné náležitosti, na základe ktorých by bolo 
možné vyššie citované námietky preveriť. Programy Večera s Havranom a Silná zostava sú však 
kontinuálne sledované a v prípade zaznamenania nedostatkov súvisiacich s dodržiavaním príslušných 
ustanovení ZMS, bude obsah takéhoto programu preverený. 
 
ZÁVER: 
Na základe uvedeného konštatujeme, že namietaný obsah vysielania je nepreskúmateľný a z toho 
dôvodu navrhujeme podnet na preverenie odložiť podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) ZMS. 

            
 
 
 
 


